

**Kategorija:** Muški Veš

Muške crne tange XL veličine

Šifra proizvoda: SLC0449414

Cena: 1790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte luksuz i udobnost uz **muške crne tange XL veličine**, savršen izbor za sve koji žele da se osećaju samouvereno i privlačno. U svetu koji se neprestano menja i gde je važna svaka sitnica, odabir pravog intimnog veša može biti ključna karika u postizanju nezaboravnog doživljaja. Ove tange, izrađene od kvalitetnog poliamida, ne samo da nude savršeno prijanjanje uz telo, već i iznimnu elastičnost koja prati svaki vaš pokret. Zaboravite na neudobnost klasičnog veša – sa ovim komadom ćete se osećati kao da ste obučeni u oblak.

Crna boja ovih tangi dodaje dozu sofisticiranosti i misterioznosti, idealnu za stvaranje zavodljivog izgleda. Bilo da izlazite na večeru koja nosi posebnu atmosferu, ili se pripremate za intiman trenutak u kućnoj atmosferi, **muške crne tange** stvorice savršeno okruženje za vašu samopouzdanu pojavu. Savremeni dizajn osigurava da će tange besprijekorno prijanjati, bez obzira na to kako se krećete, pružajući vam slobodu koja vam je potrebna da uživajte u svakom trenutku.

Prilikom odabira intimnog veša, kvalitet je od suštinske važnosti. Brend Softline donosi vam garanciju kvaliteta i dugotrajnosti, tako da možete biti sigurni u svoj izbor. Uživajte u svakom trenutku u ovim tangama koje su teške samo 0.04 kg – njihove lagane i neprimetne karakteristike omogućavaju vam da zaboravite da ih uopšte nosite, dok istovremeno pružaju vizuelni užitak.

Kada se odlučite za kupovinu ovih jedinstvenih tangi, možete biti sigurni da vaša privatnost dolazi na prvo mesto. Naša online prodavnica pruža diskretnu dostavu direktno na vaša vrata, omogućavajući vam da sa lakoćom nabavite sve što vam treba iz sexy shop industrije, bez straha od neugodnosti ili neželjenih pogleda. Osećajte se slobodno da istražujete svoju intimnost i proširite svoju kolekciju sa stilom.

Ozbiljno shvatite svaku priliku za uživanje i stvaranje nezaboravnih trenutaka. Izaberite **muške crne tange** kao deo vaše intimne garderobe i otkrijte novu dimenziju udobnosti i samopouzdanja.

Kroz svaki komad ovog veša, izražavate svoju ličnost i stil, dok istovremeno uživate u savršeno projektovanom dizajnu koji vas prati u svim avanturama, bilo da su dnevne ili noćne.

Ne čekajte - unapredite svoj asortiman intimnog veša već danas! Posetite nas i postanite deo kalkulacija koje će vam doneti ne samo udobnost, već i stil koji zaslužujete. Sa **muškim crnim tangama**, osećaćete se smelo i spremni za sve izazove koje vam noć može doneti. Krenite na putovanje koje kombinuje komfor, sofisticiranost i neodoljiv stil. Uverite se sami u benefite koje nosite sa sobom, jer svaki detalj može biti presudan za vaše savršene trenutke. Ne propustite priliku da istražite sve što vam nudimo i da unapredite svoj životni stil na način koji zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Muške crne tange XL veličine SLC0449414
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340724130
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SLC0449414-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SLC0449414-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR